

# 家门口的“环球购物之旅”

## 绿地缤纷城“五五购物节”活动带你“购”过瘾

□ 记者 曹香玉 施昱辰

“不用飞国外,在家门口就能买到正宗进口好物,还能享受超划算折扣,太方便了!”日前,在徐汇绿地缤纷城,前来购物的张阿姨拎着大包小包。随着第六届上海“五五购物节”火热启动,一场名为“悦享全球·5限惊喜”的购物活动在徐汇绿地缤纷城拉开帷幕,吸引众多市民纷至沓来,沉浸式体验“环球好物一站集齐”的快乐。

活动现场人头攒动、热闹非凡,“东市西市”主题双市集格外

吸睛。东市飘来阵阵传统禅香,非遗漆扇等国潮好物静静陈列,尽显东方韵味;西市洋溢着浓郁的国际风情,进博会联动引入15个国家的百余款国别商品。

澳洲606红酒整齐码放,醒目的55折标识引人注目;比利时巧克力柜台前,“买三送一”的优惠吸引不少顾客驻足挑选;蒙古围巾帽子区,大家纷纷上手触摸柔软的材质,感受8折带来的实惠;乌兹别克斯坦羊绒围巾更是以3折的惊喜价,让不少人心

动不已。

“这个韩国护肤品我种草很久了,今天刚好试试!”年轻的上班族李女士站在护肤品区,一边试用一边说道。和李女士一样,不少市民都被丰富多样的进口商品和超值优惠所吸引,现场充满了欢快的购物氛围。

据悉,消费者不仅能畅享30余国精选商品低至3折的惊喜折扣,还能体验满赠抽奖、限时特惠等丰富玩法,优惠覆盖食品、美妆、家居、母婴等多个品类。

活动现场,阿根廷特级初榨橄榄油、澳大利亚芥花籽油等8国进博同款尖货惊艳首发。这些曾经只能在进博会上远观的展品,如今快速变成市民触手可及的商品,以“展品变商品”的加速度,诠释着上海作为“全球新品首发地”的强劲动能,也彰显出海外企业对中国消费市场的高度信心。

“绿地全球贸易港集团已经连续六届参加‘五五购物节’系列活动。”据绿地贸易港项目负

责人李韵菲介绍,“我们借助全球资源,联动驻沪使馆,挖掘海外新品和进博会展出商品,在徐汇区、黄浦区、虹口区以及浦东新区等多地构建消费新场景,通过丰富的促销活动和新品引入,丰富市民的购物体验。”

这个购物节,不用长途奔波,无需花费高额旅费,在徐汇绿地缤纷城,就能开启一场轻松又实惠的“环球购物之旅”!快来尽情享受这场家门口的购物狂欢。

## 致敬劳动者

### 凌云街道建成47个幸福驿站

□ 记者 李芊

47家“幸福驿站”,10家“骑士友好之家”站点……近日,凌云街道总工会以“传承百年工运精神,共筑新就业形态劳动者港湾”为主题,举办“五福朋友圈”项目发布会,纪念中华全国总工会及上海总工会成立100周年。活动通过项目发布、劳模致敬、授牌仪式等环节,展现百年工运精神的传承与创新,凝聚劳动者力量,共绘社区发展新图景。

现场,“五福朋友圈”项目揭幕。该项目是凌云街道总工会成立新“凌”相约联盟以来,继“凌云工会幸福驿站”“两单一图一体系”服务清单后的又一创新举措,聚焦新业态、新就业群体需求,深度融合百年工运、劳模精神、劳动精神、工匠精神以及职工文化,打造劳动者“一站式”服务升级版。“五福花”精彩绽放,目前,凌云街道已建成47家“幸福驿站”,提供充电、饮水、歇脚等暖心服务,成为新业态、新就业群体的“温馨港湾”。

凌云街道特邀劳动模范代表登台,接受鲜花与敬意。“劳动是责任与热爱的传递,是平凡岗位的坚守。”上海市劳动模范、上海环谷新材料科技发展有限公司崔丽丽分享感悟,彰显新时代劳动者的责任与担当。

活动同步为凌云街道市民巡访团成员颁发聘书,表彰他们作为城市治理“桥梁”所作出的贡献,并持续号召更多市民加入,以“巡”促改、以“访”连心,共绘社区治理新画卷。此外,首批10家“骑士友好之家”站点获授牌,南站汇家、水岸邻里汇、云凌菜市场等优秀站点因积极营造良好工作环境、尊重骑手权益、提供贴心服务入选。

社区文艺团队以歌声致敬奋斗者、舞姿表达工运精神的生机。活动在“凌心汇·凌聚市集”中延续,非遗手作、便民服务等再一次展现了劳动者的创意。凌云街道总工会负责人表示:“我们将以‘幸福驿站’为纽带,持续深化职工服务与基层治理融合,让劳动精神在新时代绽放新光芒。”

## 百年牙膏品牌馆揭牌

### 传承工业文明 聚集品牌合力

□ 记者 刘倩朋 施悦炜

美加净日化百年牙膏品牌馆近日在上海美加净日化有限公司厂区内的揭牌成立,市区相关部门领导、行业协会代表、部分兄弟品牌企业负责人等出席揭牌仪式。

品牌馆内展示了美加净牙膏的各个品牌以及产品发展历程,从中国牙膏工业的百年足迹,到美加净日化的

技术创新、文化培育,生动展现了美加净从上海制造到中国智造的蜕变之路,可以说是浓缩了上海轻工业的发展史,为上海工业文明沉淀与传承,注入了丰富内涵以及新的活力。

为了增加老品牌竞争力,美加净日化将直播间搬进了品牌馆内,运用新媒体

传播矩阵,增加品牌露出,增强影响力,提升销量,让百年老品牌焕发新的生机。

上海中华老字号企业协会也组织了一系列老字号品牌参与揭牌活动。上海制皂、上海咖啡、上海手表、上海皮鞋、上海墨水、朵云轩、泰康食品、申浦食品、立丰食品等知名品牌齐聚一堂,在品牌馆展

示区精心陈列各自的特色产品,打造出气势磅礴的“上海牌集结号”老字号品牌专区。

揭幕仪式后还举行了“老字号新航道出海布局”峰会,与会者一致认为,老字号企业需以文化为内核、以跨界联动为路径,通过“品牌矩阵”形成合力,破解单打独斗的出海困境。

## 玉兰园居民区垃圾库房“童画”升级

□ 记者 吴会雄

当艺术笔触遇上环保理念,会碰撞出怎样的火花?近日,一场由社区志愿者与亲子家庭共同参与的垃圾分类彩绘活动,在康健街道玉兰园居民区展开,环保意识化作缤纷的色彩激活了社区。

随着玉兰园“三旧”变“三新”工程的圆满收官,53号楼旁的垃圾库房完成精品化改造。如何进一步美化社区环境,同时强化垃圾分类宣传效果?居民区的兰馨议事会上,社区骨干志愿者们展开热烈讨论,决定用艺术的力量唤醒居民的垃圾分类意识。从意见征集到方案设计,从设计彩绘方案到制作实施,都凝聚着居民们的智慧与力量。

活动当天,现场气氛热烈而温馨。小朋友们踮着脚尖,用稚嫩的画笔认真描绘垃圾分类的卡通图案,将干



湿垃圾、可回收物、有害垃圾等分类知识,化作一幅幅生动可爱的画面。家长们则在一旁耐心地协助调色、勾勒轮廓,亲子间的默契配合让艺术创作充满温情。

“鱼骨头是湿垃圾。”清脆的童声中,垃圾分类不再是枯燥的知识,而是变成了充满乐趣的艺术创作。路过的居民纷纷驻足,有人掏出

手机拍照分享,有人对着彩绘墙细细研究,连前来倒垃圾的居民都忍不住念叨:“原来碎玻璃瓶属于可回收垃圾!”彩绘完成后的垃圾库房焕然一新,曾经斑驳的墙面变身“会说话”的环保画廊:卡通版的垃圾分类标识指引分类,蓝天白云间藏着回收标识,四色垃圾桶以立体插画的形式跃然“墙”上,

引来路过居民的驻足。“现在扔垃圾都成了一件赏心悦目的事。”一位居民笑着说道。

这些色彩鲜艳、简洁易懂的彩绘作品,不仅成为垃圾分类的“流动课堂”,更化作社区一道独特的风景线。艺术与环保的深度融合,让环保理念如春风化雨般深入人心,也让垃圾分类从口号变为居民的日常习惯。